
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXOS 
  



 

 

 

INSTRUMENTO 1: ESCALA CLIMA SOCIO FAMILIAR DE (FES) 

Institución educativa: ______________________________________________Sexo: 

_____ Edad: ________Fecha:  

INSTRUCCIONES  

A continuación, se le presenta una serie de frases que usted tiene que leer y decir si le 

parecen verdaderos o falsos en relación con su familia.  

Si usted cree que, respecto a su familia, la frase es VERDADERA o casi siempre 

verdadera, marcará en la hoja de respuesta una (X) en el espacio correspondiente a la V 

(verdadero). Si usted cree que, respecto a su familia, la frase es FALSA o casi siempre 

FALSA marcará en la hoja de respuesta una (X) en el espacio correspondiente a la F (Falso).  

Si considera que la frase es cierta para unos miembros de su familia y para otros es falsa, 

marque la respuesta que corresponda a la mayoría 

ITEMS VERDADERO  

FALS

O 

1 En mi familia nos ayudamos y apoyamos realmente unos 

a otros     

2 Los miembros de la familia guardan a menudo, sus 

sentimientos para sí mismos.     

3 En nuestra familia peleamos mucho     

4 En general, ningún miembro de la familia decide por su 

cuenta     

5 Creemos que es importante ser los mejores en cualquier 

cosa que hagamos     

6 A menudo hablamos de temas políticos o sociales en la 

familia     

7 Pasamos en casa la mayor parte de nuestro tiempo libre     

8 Los miembros de mi familia asistimos con bastante 

frecuencia a las diversas actividades de la iglesia.     

9 Las actividades de mi familia se planifican con cuidado     

10 En mi familia tenemos reuniones obligatorias muy pocas 

veces.     

11 Muchas veces da, la impresión que en casa solo estamos 

“pasando el rato”     

12 En casa hablamos abiertamente de lo que nos parece o 

queremos.     

13 En mi familia casi nunca mostramos abiertamente 

nuestros enojos     



 

 

 

14 En mi familia nos esforzamos mucho para mantener la 

independencia de cada uno.     

15 Para mi familia es muy importante triunfar en la vida     

16 Casi nunca asistimos a reuniones culturales 

(exposiciones, conferencias, etc     

17 Frecuentemente vienen amistades a visitarnos a casa     

18 En mi casa no rezamos en familia.     

19 En mi casa somos muy ordenados y limpios     

20 En mi familia hay muy pocas normas que cumplir     

21 Todos nos esforzamos mucho en lo que hacemos en casa.     

22 En mi familia es difícil “desahogarse” sin molestar a 

todos     

23 En la casa a veces nos molestamos, a veces golpeamos o 

rompemos algo     

24 En mi familia cada uno decide por sus propias cosas     

25 Para nosotros no es muy importante el dinero que gane 

cada uno.     

26 En mi familia es muy importante aprender algo nuevo o 

diferente.     

27 Alguno de mi familia practica algún deporte.     

28 A menudo hablamos del sentido religioso de la navidad, 

semana Santa, Santa Rosa de Lima, etc.     

29 En mi casa, muchas veces resulta difícil encontrar las 

cosas cuando las necesitamos.     

30 En mi casa una sola persona toma la mayoría de las 

decisiones.     

31 En mi familia estamos fuertemente unidos     

32 En mi casa comentamos nuestros problemas 

personalmente     

33 Los miembros de mi familia, casi nunca expresamos 

nuestra cólera     

34 Cada uno entra y sale de la casa cuando quiere.     

35 Nosotros aceptamos que haya competencia y “que gane 

el mejor"     

36 Nos interesa poco las actividades culturales.     

37 Vamos con frecuencia al cine, excursiones, paseos     

38 No creemos en el cielo o en el infierno     

39 En mi familia la puntualidad es muy importante     

40 En la casa las cosas se hacen de una forma establecida     



 

 

 

41 Cuando hay que hacer algo en la casa, es raro que se 

ofrezca algún voluntario.     

42 En la casa, si a alguno se le ocurre de momento hacer 

algo, lo hace sin pensarlo más.     

43 Las personas de mi familia nos criticamos 

frecuentemente unas a otras.     

44 En mi familia, las personas tienen poca vida privada o 

independiente     

45 En mi familia nos esforzamos en hacer las cosas cada vez 

un poco mejor.     

46 En mi casa casi nunca tenemos conversaciones 

intelectuales     

47 En mi casa casi todos tenemos una o dos aficiones     

48 Las personas de mi familia tenemos ideas muy precisas 

sobre lo que esta bien o mal.     

49 En mi familia cambiamos de opinión frecuentemente.     

50 En mi casa se da mucha importancia a cumplir las 

normas.     

51 Las personas de mi familia nos apoyamos unas a otras.     

52 En mi familia, cuando uno se queja, siempre hay otro que 

se siente afectado     

53 En mi familia, a veces nos pelemos y nos vamos a las 

manos     

54 Generalmente, en mi familia cada persona solo confía en 

si misma cuando surge un problema.     

55 En la casa nos preocupamos poco por los ascensos en los 

trabajos o las notas en el colegio.     

56 Algunos de nosotros toca algún instrumento musical.     

57 Ninguno de la familia participa en actividades 

recreativas, fuera de trabajo o colegio.     

58 Creemos que hay cosas en las que hay que tener Fe     

59 En la casa nos aseguramos de que nuestros dormitorios 

queden limpios y ordenados.     

60 En las decisiones familiares todas las opiniones tienen el 

mismo valor     

61 En mi familia hay poco espíritu de grupo.     

62 En mi familia los temas de pago y dinero se tratan 

abiertamente     

63 Si en mi familia hay desacuerdos, todos nos esforzamos 

para suavizar las cosas y mantener la paz     



 

 

 

64 Las personas de mi familia reaccionan firmemente unos 

a otros, a defender sus propios derechos     

65 En mi familia apenas nos esforzamos por tener éxito     

66 Las personas de mi familia vamos con frecuencia a la 

biblioteca o leemos obras literarias.     

67 Los miembros de mi familia asistimos apenas a cursillos 

o clases particulares por afición o interés.     

68 En mi familia cada persona tiene ideas distintas sobre lo 

que es bueno o malo.     

69 En mi familia están claramente definidas las tareas de 

cada persona.     

70 En mi familia, cada uno tiene libertad para lo que quiera     

71 En mi familia, realmente nos llevamos bien unos con 

otros.     

72 En mi familia generalmente tenemos cuidado con lo que 

nos decimos     

73 Los miembros de la familia estamos enfrentados unos 

con otros.     

74 En mi casa es fácil ser independiente, sin herir los 

sentimientos de los demás     

75 “Primero es el trabajo, luego es la diversión”, es una 

norma en mi familia     

76 En mi casa ver la televisión es mas importante que leer.     

77 Las personas de mi familia salimos mucho a divertirnos.     

78 En mi casa, leer la Biblia es algo importante.     

79 En mi familia el dinero no se administra con mucho 

cuidado.     

80 En mi casa las normas son muy rígidas y “tiene” que 

cumplirse     

81 En mi familia se concede mucha atención y tiempo a cada 

uno     

82 En mi casa expresamos nuestras opiniones de modo 

frecuente y espontáneo     

83 En mi familia creemos que no se consigue mucho 

elevando la voz.     

84 En mi casa, no hay libertad para expresar claramente lo 

que se piensa.     

85 En mi casa hacemos comparaciones sobre nuestra 

eficacia en el trabajo o en el estudio     

86 A los miembros de mi familia nos gusta realmente el arte, 

la música o la literatura.     



 

 

 

87 Nuestra principal forma de diversión es ver la televisión 

o escuchar radio.     

88 En mi familia creemos que el que comete una falta tendrá 

su castigo.     

89 En mi casa generalmente la mesa se recoge 

inmediatamente después de comer     

90 En mi familia, uno no puede salirse con la suya     

 

 MUCHAS GRACIAS. 

  



 

 

 

INSTRUMENTO 2: INVENTARIO DE LA INTELIGENCIA EMOCIONAL (Bar-

ON) 

Instrucciones: En este cuadernillo encontrara 133 afirmaciones sobre maneras de sentir, 

pensar o actuar. Léalas atentamente y decida en qué medida cada una describe o no su 

verdadero modo de ser. Hay cinco posibles respuestas para cada frase: 

1. Rara vez o nunca 

2. Pocas veces 

3. Algunas veces 

4. Muchas veces 

5. Muy frecuentemente o siempre 

Una vez decidida su respuesta, usted debe indicarla en el lugar correspondiente de la 

HOJA DE RESPUESTAS.  

Si alguna de las frases no tiene relación con usted, igualmente responda teniendo en cuenta 

como se sentiría, pensaría o actuaria si tuviera en esa situación  

No hay respuestas “correctas” o “incorrectas”, ni respuestas “buenas” o “malas”. 

Responda honesta y sinceramente de acuerdo a como es usted, no según como le gustaría ser, 

ni como le gustaría que otros lo vieran. 

HOJA DE RESPUESTA 

Nro ITEMS 
nunca 

pocas 
veces 

algunas 
veces 

muchas 
veces 

siempre 

1 

Para superar las dificultades que se me 

presentan, actúo paso a paso           

2 Me resulta difícil disfrutar de la vida           

3 

Prefiero un tipo de trabajo en el cual me 

indiquen casi todo lo que debo de hacer           

4 

Sé cómo manejar los problemas más 

desagradables           

5 Me agradan las personas que conozco           

6 Trato de valorar y darle sentido a mi vida           

7 

Me resulta relativamente fácil expresar mis 

sentimientos           



 

 

 

8 

Trato de ser realista, no me gusta fantasear ni 

soñar despierto (a)           

9 

Entro fácilmente en contacto con mis 

emociones           

10 Soy incapaz de demostrar afecto           

11 

Me siento seguro (a) de mi mismo (a) en la 

mayoría de las situaciones           

12 

Tengo la sensación que algo no está bien en 

mi cabeza           

13 

Tengo problemas para controlarme cuando me 

enojo           

14 Me resulta difícil comenzar cosas nuevas           

15 

Frente a una situación problemática obtengo 

la mayor cantidad de información posible para 

comprender mejor lo que está pasando           

16 Me gusta ayudar a la gente           

17 Me es difícil sonreír           

18 

Soy incapaz de comprender cómo se sienten 

los demás           

19 

Cuando trabajo con otras personas, tiendo a 

confiar más en las ideas de los demás que en 

las mías propias.           

20 

Creo que tengo la capacidad para poder 

controlar las situaciones difíciles           

21 

No puedo identificar mis cualidades, no sé 

realmente para qué cosas soy bueno (a).           

22 No soy capaz de expresar mis sentimientos           

23 

Me es difícil compartir mis sentimientos más 

íntimos           

24 No tengo confianza en mí mismo (a)           

25 Creo que he perdido la cabeza           

26 Casi todo lo que hago, lo hago con optimismo           

27 

Cuando comienzo a hablar me resulta difícil 

detenerme           

28 

En general, me resulta difícil adaptarme a los 

cambios           

29 

Antes de intentar solucionar un problema me 

gusta obtener un panorama general del mismo           

30 

No me molesta aprovecharme de los demás, 

especialmente si se lo merecen           

31 Soy una persona bastante alegre y optimista.           



 

 

 

32 

Prefiero que los otros tomen las decisiones por 

mi           

33 

Puedo manejar situaciones de estrés sin 

ponerme demasiado nervioso (a)           

34 

Tengo pensamientos positivos para con los 

demás           

35 Me es difícil entender cómo me siento           

36 He logrado muy poco en los últimos años           

37 

Cuando estoy enojado (a) con alguien se lo 

puedo decir           

38 

He tenido experiencias extrañas que son 

inexplicables           

39 Me resulta fácil hacer amigos (as)           

40 Me tengo mucho respeto           

41 Hago cosas muy raras           

42 Soy impulsivo (a) y esto me trae problemas           

43 Me resulta difícil cambiar de opinión           

44 

Tengo la capacidad para comprender los 

sentimientos ajenos           

45 

Lo primero que hago cuando tengo un 

problema es detenerme a pensar           

46 A la gente le resulta difícil confiar en mí           

47 Estoy contento (a) con mi vida           

48 

Me resulta difícil tomar decisiones por mí 

mismo (a)           

49 No resisto al estrés           

50 En mi vida no hago nada malo           

51 No disfruto lo que hago           

52 

Me resulta difícil expresar mis sentimientos 

más íntimos           

53 La gente no comprende mi manera de pensar           

54 En general espero que suceda lo mejor           

55 Mis amistades me confían sus intimidades           

56 No me siento bien conmigo mismo           

57 Percibo cosas extrañas que los demás no ven           

58 

La gente me dice que baje el tono de voz 

cuando discuto           

59 

Me resulta fácil adaptarme a situaciones 

nuevas.           



 

 

 

60 

Frente a una situación problemática, analizo 

todas las opciones y luego opto por la que 

considero mejor           

61 

Si veo a un niño llorando me detengo a 

ayudarlo, aunque en ese momento tenga otro 

compromiso           

62 Soy una persona divertida           

63 Soy consciente de cómo me siento           

64 

Siento que me resulta difícil controlar mi 

ansiedad           

65 Nada me perturba           

66 No me entusiasman mucho mis intereses           

67 

Cuando no estoy de acuerdo con alguien 

siento que se lo puedo decir           

68 

Tengo una tendencia a perder contacto con la 

realidad y a fantasear.           

69 Me es difícil relacionarme con los demás           

70 Me resulta difícil aceptarme tal como soy           

71 

Me siento como si estuviera separado (a) de 

mi cuerpo           

72 

Me importa lo que puede sucederle a los 

demás           

73 Soy impaciente           

74 Puedo cambiar mis viejas costumbres           

75 

Me resulta difícil escoger la mejor solución 

cuando tengo que resolver un problema           

76 

Si pudiera violar la ley sin pagar las 

consecuencias, lo haría en determinadas 

situaciones           

77 Me deprimo           

78 

Se cómo mantener la calma en situaciones 

difíciles           

79 Nunca he mentido           

80 

En general, me siento motivado (a) para seguir 

adelante, incluso cuando las cosas se ponen 

difíciles           

81 

Trato de seguir adelante con las cosas que me 

gustan           

82 

Me resulta difícil decir "no" aunque tenga el 

deseo de hacerlo           



 

 

 

83 

Me dejo llevar por mi imaginación y mis 

fantasías           

84 

Mis relaciones más cercanas significan 

mucho, tanto para mí como para mis amigos           

85 Me siento feliz conmigo mismo (a)           

86 

Tengo reacciones fuertes, intensas que son 

difíciles de controlar           

87 

En general, me resulta difícil realizar cambios 

en mi vida cotidiana           

88 

Soy consciente de lo que me está pasando, aun 

cuando estoy alterado (a)           

89 

Para poder resolver una situación que se 

presenta, analizo todas las posibilidades 

existentes           

90 Soy respetuoso (a) con los demás           

91 No estoy muy contento (a con mi vida           

92 Prefiero seguir a otros, a ser líder           

93 

Me resulta difícil enfrentar las cosas 

desagradables de la vida           

94 Nunca he violado la ley           

95 Disfruto de las cosas que me interesan           

96 

Me resulta relativamente fácil decirle a la 

gente lo que pienso           

97 Tengo tendencia a exagerar           

98 

Soy sensible a los sentimientos de las otras 

personas           

99 Mantengo buenas relaciones con la gente           

100 Estoy contento (a) con mi cuerpo           

101 Soy una persona muy extraña           

102 Soy impulsivo (a)           

103 Me resulta difícil cambiar mis costumbres           

104 

Considero que es importante ser un (a) 

ciudadano (a) que respeta la ley.           

105 Disfruto las vacaciones y los fines de semana.           

106 

En general, tengo una actitud positiva para 

todo, aun cuando surjan inconvenientes           

107 

Tengo tendencia a apegarme demasiado a la 

gente           

108 

Creo en mi capacidad para manejar los 

problemas más difíciles.           



 

 

 

109 

No me siento avergonzado (a) por nada de lo 

que he hecho hasta ahora           

110 

Trato de aprovechar al máximo las cosas que 

me gustan           

111 

Los demás piensan que no me hago valer, que 

me falta firmeza           

112 

Soy capaz de dejar de fantasear para 

inmediatamente ponerme a tono con la 

realidad           

113 

Los demás opinan que soy una persona 

sociable           

114 Estoy contento (a) con la forma en que me veo           

115 

Tengo pensamientos extraños que los demás 

no logran entender           

116 Me es difícil describir lo que siento           

117 Tengo mal carácter           

118 

Por lo general, me trabo cuando analizo 

diferentes opciones para resolver un problema           

119 Me es difícil ver sufrir a la gente           

120 Me gusta divertirme           

121 

Me parece que necesito de los demás, más de 

lo que ellos me necesitan           

122 Me pongo ansioso           

123 Nunca tengo un mal día           

124 Intento no herir los sentimientos de los demás           

125 

No tengo idea de lo que quiero hacer en mi 

vida           

126 Me es difícil hacer valer mis derechos           

127 Me es difícil ser realista           

128 No mantengo relación con mis amistades           

129 

Mis cualidades superan a mis defectos y éstos 

me permiten estar contento (a) conmigo 

mismo (a)           

130 

Tengo una tendencia a explotar de rabia 

fácilmente           

131 

Si me viera obligado (a) a dejar mi casa actual, 

me sería difícil adaptarme nuevamente.           

132 

En general, cuando comienzo algo nuevo 

tengo la sensación que voy a fracasar.           

 



 

 

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

MATRIZ DE DATOS 

nro 

Datos personales 

escala del clima social familiar (FES) 

clima 

sociofamiliar  

DIMENCIONES DEL CLIMA SOCIOFAMILIAR 

relación  desarrollo estabilidad 

sexo edad U. E.  
AÑO 

ESCOLAR 
total  categoría puntaje categoría puntaje categoría puntaje categoría 

1 Femenino 15 Lourdes 5to 44 media 12 mala 23 mala 9 
tendencia 

mala 

2 Femenino 15 Lourdes 4to 43 
tendencia 

mala 
7 

muy 

mala 
27 media  9 

tendencia 

mala 

3 Femenino 17 Lourdes 4to 59 
tendencia 

buena 
24 

muy 

buena 
22 mala 13 media 

4 Femenino 15 Lourdes 4to 45 media 14 media 23 mala 8 mala 

5 Femenino 16 Lourdes 5to 52 media 19 
tendencia 

buena 
22 mala 11 media 

6 Femenino 16 Lourdes 5to 46 media 13 
tendencia 

mala 
24 

tendencia 

mala 
9 

tendencia 

mala 

7 Femenino 17 Lourdes 5to 57 
tendencia 

buena 
22 

muy 

buena 
27 media  8 mala 

8 Femenino 16 Lourdes 5to 30 
muy 

mala 
7 

muy 

mala 
16 

muy 

mala 
7 

muy 

mala 



 

 

 

9 Femenino 16 Lourdes 5to 62 
tendencia 

buena 
22 

muy 

buena 
27 media  13 media 

10 Femenino 14 Lourdes 4to 63 buena 21 
muy 

buena 
30 

tendencia 

buena 
12 media 

11 Femenino 15 Lourdes 4to 29 
muy 

mala 
6 

muy 

mala 
14 

muy 

mala 
9 

tendencia 

mala 

12 Masculino 16 Lourdes 5to 56 
tendencia 

buena 
19 

tendencia 

buena 
27 media  10 

tendencia 

mala 

13 Femenino 15 Lourdes 4to 50 media 15 media 24 
tendencia 

mala 
11 media 

14 Femenino 15 Lourdes 4to 58 
tendencia 

buena 
18 media 28 media  12 media 

15 Femenino 16 Lourdes 4to 56 
tendencia 

buena 
17 m3edia 29 media  10 

tendencia 

mala 

16 Masculino 16 Lourdes 5to 65 buena 19 
tendencia 

buena 
30 

tendencia 

buena 
16 

tendencia 

buena 

17 Femenino 15 Lourdes 4to 56 
tendencia 

buena  
19 

tendencia 

buena 
23 mala 14 media 

18 Femenino 15 Lourdes 4to 47 media 11 
muy 

mala 
25 

tendencia 

mala 
11 media 

19 Femenino 15 Lourdes 4to 56 media 21 
muy 

buena 
24 

tendencia 

mala 
11 media 

20 Masculino 16 Lourdes 5to 59 
tendencia 

buena 
20 buena 29 media  10 

tendencia 

mala 

21 Masculino 16 Lourdes 5to 55 media 17 media 26 media  12 media 



 

 

 

22 Femenino 16 Lourdes 5to 55 media 16 media 25 
tendencia 

mala 
14 media 

23 Femenino 17 

José 

Naval 

Monzón 

4to 55 media 21 
muy 

buena 
25 media  9 

tendencia 

mala 

24 Femenino 17 

José 

Naval 

Monzón 
5to 50 media 18 media 26 media  6 

muy 

mala 

25 Masculino 16 

José 
Naval 

Monzón 
5to 64 buena 19 

tendencia 

buena 
30 

tendencia 

buena 
15 media 

26 Masculino 15 

José 

Naval 

Monzón 
4to 55 media 20 buena 22 mala 13 media 

27 Femenino 15 

José 

Naval 

Monzón 
4to 52 media 16 media 25 media  11 media 

28 Femenino 16 

José 

Naval 

Monzón 
4to 38 

 

tendencia 
mala 

9 
muy 

mala 
22 mala 7 

muy  

mala 

29 Femenino 15 

José 
Naval 

Monzón 
4to 52 media 18 media 23 mala 11 media 

30 Masculino 15 

José 

Naval 

Monzón 
4to 56 

 

tendencia 

buena 

17 media 25 media  14 media 



 

 

 

31 Femenino 16 

José 

Naval 

Monzón 
5to 61 

tendencia 

buena 
22 

muy 

buena 
27 media  12 media 

32 Femenino 14 

José 

Naval 

Monzón 
4to 67 

tendencia 

buena 
23 

muy 

buena 
29 media  15 media 

33 Masculino 15 

José 

Naval 

Monzón 
4to 56 

tendencia 

buena 
18 media 28 media  10 

tendencia 

mala 

34 Masculino 17 

José 
Naval 

Monzón 
5to 53 media 18 media 26 media  9 

tendencia 

mala 

35 Femenino 16 

José 

Naval 

Monzón 
5to 47 media 15 media 23 mala 9 

muy 

mala 

36 Masculino 16 

José 

Naval 

Monzón 
5to 49 media 14 media 22 mala 13 media 

37 Masculino 17 

José 

Naval 

Monzón 
5to 64 buena 23 

muy 

buena 
28 media  13 media 

38 Masculino 15 

José 
Naval 

Monzón 
4to 52 media 16 media 26 media  10 

tendencia 

mala 

39 Masculino 17 

José 

Naval 

Monzón 
4to 53 media 20 buena 22 mala 11 media 



 

 

 

40 Masculino 15 

José 

Naval 

Monzón 
4to 56 media 17 media 26 media  13 media 

41 Masculino 15 

José 

Naval 

Monzón 
4to 67 buena 22 

muy 

buena 
31 

tendencia 

buena 
14 media 

42 Masculino 16 

José 

Naval 

Monzón 
5to 43 

tendencia 

mala 
11 

muy 

mala 
24 

tendencia 

mala 
8 mala 

43 Masculino 17 

José 
Naval 

Monzón 
5to 54 media 19 

tendencia 

buena 
25 

tendencia 

mala 
10 

tendencia 

mala 

44 Masculino 18 

José 

Naval 

Monzón 
5to 67 

muy 

buena 
23 

muy 

buena 
31 

tendencia 

buena 
13 media 

45 Femenino 15 
San 

Mateo 
4to 66 

muy 

buena 
22 

muy 

buena 
28 media  16 

tendencia 

buena 

46 Masculino 15 
San 

Mateo 
4to 49 media 16 media 25 media  8 mala 

47 Femenino 15 
San 

mateo 
4to 55 media 17 media 22 mala 16 

tendencia 

buena 

48 Masculino 15 
San 

Mateo 
4to 49 media 17 media 22 mala 10 

tendencia 

mala 

49 Masculino 17 
San 

Mateo 
4to 56 

tendencia 

buena 
19 

tendencia 

buena 
27 media  10 

tendencia 

mala 



 

 

 

50 Femenino 15 
San 

Mateo 
4to 46 media 14 media 22 mala 10 

tendencia 

mala 

51 Femenino 16 
San 

mateo 
4to 58 

tendencia 

buena 
21 

muy 

buena 
26 media  11 media 

52 Femenino 15 
San 

mateo 
4to 43 

tendencia 

mala 
9 

muy 

mala 
23 mala 11 media 

53 Femenino 15 
San 

mateo 
4to 54 media 17 buena 25 media  12 media 

54 Masculino 15 
San 

Mateo 
4to 23 

muy 

mala 
5 

tendencia 

mala 
14 

muy 

mala 
4 

muy 

mala 

55 Femenino 14 
San 

mateo 
4to 53 media 16 buena 26 media  11 media 

56 Masculino 15 
San 

mateo 
4to 61 

 

tendencia 

buena 

18 media 31 
tendencia 

buena 
12 media 

57 Femenino 15 
San 

Mateo 
4to 61 

 

tendencia 

buena 

21 
muy 

buena 
28 media  12 media 

58 Femenino 17 
San 

mateo 
4to 55 media 20 buena 24 

tendencia 

mala 
11 media 

59 Masculino 16 
San 

Mateo 
4to 52 media 16 media 25 

tendencia 

mala 
11 media 

60 Femenino 15 
San 

Mateo 
4to 44 

 

tendencia 

mala 

16 media 20 
muy 

mala 
8 mala 

61 Femenino 15 
San 

Mateo 
4to 58 media 17 media 26 media  15 media 



 

 

 

62 Femenino 16 
San 

Mateo 
5to 63 buena 22 

muy 

buena 
28 media  13 media 

63 Masculino 16 
San 

Mateo 
5to 59 

  

tendencia 

buena 

21 
muy 

buena 
23 mala 15 media 

64 Femenino 16 
San 

Mateo 
5to 63 buena 18 buena 32 buena 13 media 

65 Masculino 14 Sa mateo 4to 38 mala 14 media 20 
muy 

mala 
4 

muy 

mala 

66 Masculino 17 
San 

mateo 
5to 54 media 18 media 26 media  10 

tendencia 

mala 

67 Femenino 16 San Luis 5to 50 media 12 mala 28 media  10 
tendencia 

mala 

68 Femenino 17 San Luis 5to 44 media 11 
muy 

mala 
24 

tendencia 

mala 
9 

tendencia 

mala 

69 Masculino 15 San Luis 4to 65 buena 22 
muy 

buena 
29 media  14 media 

70 Masculino 17 San Luis 5to 46 media 14 media 23 mala 9 
tendencia 

mala 

71 Masculino 14 San Luis 4to 49 media 18 media 21 
muy 

mala 
10 

tendencia 

mala 

72 Masculino 18 San Luis 5to 46 media 14 media 22 mala 10 
tendencia 

mala 

73 Masculino 15 San Luis 4to 51 media 19 
tendencia 

buena 
21 

muy 

mala 
11 media 



 

 

 

74 Femenino 15 San Luis 4to 39 mala 8 
muy 

mala 
22 mala 9 

tendencia 

mala 

75 Masculino 15 San Luis 4to 63 
tendencia 

buena 
19 

tendencia 

buena 
29 media  15 media 

76 Masculino 14 San Luis 4to 51 media 17 media 24 
tendencia 

mala 
10 

tendencia 

mala 

77 Femenino 15 San Luis 4to 59 
tendencia 

buena 
22 

muy 

buena 
24 

tendencia 

mala 
13 media 

78 Masculino 17 San Luis 5to 43 
tendencia 

mala 
14 media 21 

muy 

mala 
8 mala 

79 Masculino 16 San Luis 5to 56 media 18 media 25 
tendencia 

mala 
13 media 

80 Masculino 15 San Luis 4to 59 
tendencia 

buena 
19 

tendencia 

buena 
29 media  11 media 

81 Femenino 15 San Luis 4to 34 mala 8 
muy 

mala 
18 

muy 

mala 
8 mala 

82 Masculino 14 San Luis 4to 50 media 18 media 24 
tendencia 

mala 
8 mala 

83 Masculino 17 
San 

Jerónimo 
5to 37 mala 11 

muy 

mala 
15 

muy 

mala 
11 media 

84 Femenino 17 
San 

Jerónimo 
5to 41 

tendencia 

mala 
13 

tendencia 

mala 
20 

muy 

mala 
8 mala 



 

 

 

85 Femenino 16 
San 

Jerónimo 
5to 64 buena 23 

muy 

buena 
31 

tendencia 

buena 
14 media 

86 Femenino 16 
San 

Jerónimo 
4to 44 media 13 

tendencia 

mala 
18 

muy 

mala 
13 media 

87 Masculino 14 
San 

Jerónimo 
4to 67 buena 22 

muy 

buena 
32 buena 13 media 

88 Femenino 15 
San 

Jerónimo 
4to 35 mala 6 

muy 

mala 
19 

muy 

mala 
10 

tendencia 

mala 

89 Masculino 16 
San 

Jerónimo 
5to 48 media 14 media 21 

muy 

mala 
13 media 

90 Femenino 15 
San 

Jerónimo 
4to 55 media 20 buena 25 

tendencia 

mala 
10 

tendencia 

mala 

91 Femenino 14 
San 

Jerónimo 
4to 56 media 16 media 29 media  11 media 

92 Femenino 15 
San 

Jerónimo 
4to 40 

tendencia 

mala 
8 

muy 

mala 
22 mala 10 

tendencia 

mala 

93 Femenino 16 
San 

Jerónimo 
5to 37 mala 7 

muy 

mala 
21 

muy 

mala 
9 

tendencia 

mala 



 

 

 

94 Femenino 15 
San 

Jerónimo 
4to 59 

tendencia 

buena 
22 

muy 

buena 
25 media  12 media 

95 Femenino 15 
San 

Jerónimo 
4to 54 media  14 media 30 

tendencia 

buena 
10 

tendencia 

mala 

96 Femenino 16 
San 

Jerónimo 
4to 49 media 14 media 26 media  9 

tendencia 

mala 

97 Masculino 16 Lourdes 5to 65 buena 19 
tendencia 

buena 
32 buena 14 media 

98 Femenino 16 Lourdes 5to 38 mala 13 
tendencia 

mala 
16 

muy 

mala 
9 

tendencia 

mala 

99 Masculino 16 Lourdes 5to 63 buena 22 
muy 

buena 
28 media  13 media 

100 Masculino 15 Lourdes 4to 62 
tendencia 

buena 
23 

muy 

buena 
30 

tendencia 

buena 
9 

tendencia 

mala 

101 Femenino 16 Lourdes 5to 44 media 16 media 18 
muy 

mala 
10 

tendencia 

mala 

102 Masculino 16 Lourdes 5to 48 media 17 media 19 
muy 

mala 
12 media 

103 Femenino 15 Lourdes 4to 58 media 20 buena 27 media  11 media 

104 Masculino 18 Lourdes 5to 41 
tendencia 

mala 
13 

tendencia 

mala 
18 

muy 

mala 
10 

tendencia 

mala 



 

 

 

105 Femenino 16 Lourdes 5to 52 media 16 media 25 media  11 media 

106 Femenino 16 Lourdes 5to 59 
tendencia 

buena  
20 buena 30 

tendencia 

buena 
9 

tendencia 

mala 

107 Masculino 16 Lourdes 5to 57 media 16 media 29 media  12 media 

108 Mujer 16 
Pampa 

Galana 
5to 54 media 18 media 25 media  11 media 

109 Mujer 15 
Pampa 

Galana 
4to 62 

tendencia 

buena 
18 media 31 

tendencia 

buena 
13 media 

110 Mujer 17 
Pampa 

Galana 
5to 34 mala 8 

muy 

mala 
18 

muy 

mala 
8 mala 

111 Mujer 15 
Pampa 

Galana 
4to 56 media 17 media 26 media  13 media 

112 Mujer 15 
Pampa 

Galana 
4to 58 

tendencia 

buena 
22 

muy 

buena 
26 media  10 

tendencia 

mala 

113 Mujer 16 
Pampa 

Galana 
5to 40 

tendencia 

mala 
12 mala 19 

muy 

mala 
9 

tendencia 

mala 

114 Hombre 15 
Pampa 

Galana 
4to 58 

tendencia 

buena 
20 buena 29 media 9 

tendencia 

mala 

115 Mujer 16 
Pampa 

Galana 
4to 60 

tendencia 

buena 
17 media 30 

tendencia 

media 
13 media 

116 Mujer 16 
Pampa 

Galana 
5to 60 

tendencia 

buena 
20 buena 28 media 12 media 

117 Hombre 16 
Pampa 

Galana 
5to 58 

tendencia 

buena 
17 media 27 media 14 media 



 

 

 

118 Mujer 17 
Pampa 

Galana 
5to 49 media 15 media 22 mala 12 media 

119 Hombre 15 
Pampa 

Galana 
4to 53 media 18 media 26 media 9 

tendencia 

mala 

120 Masculino 16 
Pampa 

Galana 
5to 56 media 18 media 25 

tendencia 

mala 
13 media 

121 Masculino 15 
Pampa 

Galana 
4to 59 

tendencia 

buena 
19 

tendencia 

buena 
29 media  11 media 

122 Femenino 15 
Pampa 

Galana 
4to 34 mala 8 

muy 

mala 
18 

muy 

mala 
8 mala 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

MATRIZ DE DATOS 

DATOS PERSONALES 

INVENTARIO DE INTELIGENCIA EMOCIONAL BAR- ON 

INTELIGENCIA 

EMOCIONAL GENERAL 

DIMEMCIONES DE LA INTELIGENCIA EMOCIONAL 

COCIENTE 

EMOCIONAL 

INTRAPERSONAL 

COCIENTE 

EMOCIONAL 

INTERPERSONAL 

COCIENTE 

EMOCIONAL 

ADAPTABILIDAD 

COCIENTE 

EMOCIONAL 

MANEJO DEL 

ESTRÉS 

COCIENTE 

EMOCIONAL 

ESTADO DE 

ÁNIMO 
 

nro sexo edad U. E. 
Año 

escolar 

T
O

 T
A

L
 

PT RESULTADOS PT CIA PT CIE PT CAD PT CME PT CAG  

1 F 15 Lourdes 5to 357 68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

77 
por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

2 F 15 Lourdes 4to 364 70 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

83 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

3 F 17 Lourdes 4to 402 83 
por debajo del 

promedio 
70 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

76 
por debajo del 

promedio 
96 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

4 F 15 Lourdes 4to 391 80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

70 
por debajo del 

promedio 
84 

por debajo del 

promedio 
87 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

5 F 16 Lourdes 5to 407 85 
por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
67 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

78 
por debajo del 

promedio 
89 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

6 F 16 Lourdes 5to 417 88 promedio 72 
por debajo del 

promedio 
69 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

77 
por debajo del 

promedio 
91 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

7 F 17 Lourdes 5to 443 97 promedio 88 promedio 71 
por debajo del 

promedio 
86 promedio 97 promedio 71 

por debajo del 

promedio 
 

8 F 16 Lourdes 5to 375 74 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

110 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

9 F 16 Lourdes 5to 420 89 promedio 78 
por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
81 

por debajo del 

promedio 
88 

por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

10 F 14 Lourdes 4to 521 123 

buena 

capacidad 

emocional 

110 promedio 93 promedio 103 promedio 118 

buena 

capacidad 

emocional 

103 promedio  

11 F 15 Lourdes 4to 315 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

76 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

12 M 16 Lourdes 5to 404 84 promedio 70 
por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

69 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

82 
por debajo del 

promedio 
73 

por debajo del 

promedio 
 

13 F 15 Lourdes 4to 362 70 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

90 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

14 F 15 Lourdes 4to 411 86 promedio 73 
por debajo del 

promedio 
84 

por debajo del 

promedio 
73 

por debajo del 

promedio 
77 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

15 F 16 Lourdes 4to 414 87 promedio 76 
por debajo del 

promedio 
77 

por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

74 
por debajo del 

promedio 
66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

16 M 16 Lourdes 5to 460 103 promedio 89 promedio 84 
por debajo del 

promedio 
88 promedio 102 promedio 78 

por debajo del 

promedio 
 

17 F 15 Lourdes 4to 476 108 promedio 101 promedio 80 
por debajo del 

promedio 
85 

por debajo del 

promedio 
107 promedio 90 promedio  

18 F 15 Lourdes 4to 459 102 promedio 81 
por debajo del 

promedio 
101 promedio 88 promedio 88 

por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
 

19 F 15 Lourdes 4to 424 90 
por debajo del 

promedio 
79 

por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
86 promedio 91 promedio 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

20 M 16 Lourdes 5to 427 91 promedio 82 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

90 promedio 88 promedio 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

21 M 16 Lourdes 5to 425 91 promedio 90 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

87 promedio 88 promedio 70 
por debajo del 

promedio 
 

22 F 16 Lourdes 5to 439 96 promedio 83 promedio 84 
por debajo del 

promedio 
87 promedio 91 promedio 70 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

23 F 17 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 402 83 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

96 promedio 76 
por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

24 F 17 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 347 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

25 M 16 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 391 79 
por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

26 M 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 468 105 promedio 93 promedio 73 
por debajo del 

promedio 
105 promedio 110 promedio 71 

por debajo del 

promedio 
 

27 F 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 402 83 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

67 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

91 
por debajo del 

promedio 
96 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

28 F 16 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 378 75 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

90 promedio 78 
por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

29 F 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 378 75 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

70 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

30 M 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 498 116 

buena 

capacidad 

emocional 

92 promedio 102 promedio 97 promedio 111 promedio 100 promedio  

31 F 16 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 507 119 

buena 

capacidad 

emocional 

111 promedio 96 promedio 95 promedio 117 

buena 

capacidad 

emocional 

97 promedio  

32 F 14 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 394 80 
por debajo del 

promedio 
71 

por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
74 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

33 M 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 378 75 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

81 
por debajo del 

promedio 
89 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

34 M 17 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 385 77 
por debajo del 

promedio 
70 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

77 
por debajo del 

promedio 
96 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

35 F 16 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 388 78 
por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

75 
por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

36 M 16 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 407 85 
por debajo del 

promedio 
71 

por debajo del 

promedio 
66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

78 
por debajo del 

promedio 
86 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

37 M 17 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 476 108 promedio 99 promedio 70 promedio 90 promedio 107 promedio 70 
por debajo del 

promedio 
 

38 M 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 459 102 promedio 81 
por debajo del 

promedio 
101 promedio 88 promedio 88 

por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
 

39 M 17 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 476 108 promedio 101 promedio 80 
por debajo del 

promedio 
85 

por debajo del 

promedio 
107 promedio 90 promedio  

40 M 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 455 101 promedio 91 promedio 93 promedio 86 promedio 91 promedio 76 
por debajo del 

promedio 
 

41 M 15 

Jose 

Naval 

Monzon 

4to 498 116 

buena 

capacidad 

emocional 

89 promedio 96 promedio 108 promedio 113 promedio 92 promedio  

42 M 16 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 353 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

90 promedio 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

86 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

43 M 17 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 425 91 promedio 77 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
 

44 M 18 

Jose 

Naval 

Monzon 

5to 487 112 promedio 94 promedio 77 
por debajo del 

promedio 
110 promedio 110 promedio 87 promedio  

45 F 15 
San 

Mateo 
4to 433 93 promedio 70 

por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
81 

por debajo del 

promedio 
91 promedio 71 

por debajo del 

promedio 
 

46 M 15 
San 

Mateo 
4to 434 94 promedio 79 

por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
71 

por debajo del 

promedio 
94 promedio 76 

por debajo del 

promedio 
 

47 F 15 
San 

mateo 
4to 388 78 

por debajo del 

promedio 
74 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
98 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

48 M 15 
San 

Mateo 
4to 425 91 promedio 77 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
 

49 M 17 
San 

Mateo 
4to 401 83 

por debajo del 

promedio 
71 

por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

87 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

50 F 15 
San 

Mateo 
4to 353 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

90 promedio 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

86 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

51 F 16 
San 

mateo 
4to 379 75 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

77 
por debajo del 

promedio 
74 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

52 F 15 
San 

mateo 
4to 397 81 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

72 
por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
90 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

53 F 15 
San 

mateo 
4to 357 68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

54 M 15 
San 

Mateo 
4to 277 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

55 F 14 
San 

mateo 
4to 421 89 promedio 68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

74 
por debajo del 

promedio 
84 

por debajo del 

promedio 
85 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
 

56 M 15 
San 

mateo 
4to 401 83 

por debajo del 

promedio 
71 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
87 promedio 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

57 F 15 
San 

Mateo 
4to 444 97 promedio 80 

por debajo del 

promedio 
87 promedio 78 

por debajo del 

promedio 
91 promedio 83 

por debajo del 

promedio  

58 F 17 
San 

mateo 
4to 345 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

59 M 16 
San 

Mateo 
4to 480 109 promedio 94 promedio 82 

por debajo del 

promedio 
105 promedio 103 promedio 97 promedio  

60 F 15 
San 

Mateo 
4to 403 83 

por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

71 
por debajo del 

promedio 
97 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

61 F 15 
San 

Mateo 
4to 448 99 promedio 84 

por debajo del 

promedio 
82 

por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
99 promedio 78 

por debajo del 

promedio 
 

62 F 16 
San 

Mateo 
5to 414 87 promedio 71 

por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
82 

por debajo del 

promedio 
90 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

63 M 16 
San 

Mateo 
5to 467 105 promedio 85 

por debajo del 

promedio 
78 

por debajo del 

promedio 
88 promedio 111 promedio 85 

por debajo del 

promedio  

64 F 16 
San 

Mateo 
5to 440 96 promedio 80 

por debajo del 

promedio 
78 

por debajo del 

promedio 
90 promedio 97 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

65 M 14 Sa mateo 4to 393 80 
por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

71 
por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

66 M 17 
San 

mateo 
5to 407 85 

por debajo del 

promedio 
69 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

67 F 16 San Luis 5to 388 78 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

71 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

70 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

68 F 17 San Luis 5to 393 80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

116 

buena 

capacidad 

emocional 

80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

69 M 15 San Luis 4to 492 113 promedio 99 promedio 93 promedio 100 promedio 101 promedio 97 promedio  

70 M 17 San Luis 5to 381 76 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

94 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

71 M 14 San Luis 4to 392 80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

72 
por debajo del 

promedio 
87 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

72 M 18 San Luis 5to 414 87 promedio 74 
por debajo del 

promedio 
67 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

76 
por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

73 M 15 San Luis 4to 434 94 promedio 76 
por debajo del 

promedio 
75 promedio 83 

por debajo del 

promedio 
102 promedio 74 

por debajo del 

promedio 
 

74 F 15 San Luis 4to 403 84 
por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

78 promedio 78 
por debajo del 

promedio 
71 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

75 M 15 San Luis 4to 395 81 
por debajo del 

promedio 
68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

74 
por debajo del 

promedio 
85 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

76 M 14 San Luis 4to 476 108 promedio 99 promedio 70 promedio 90 promedio 107 promedio 70 
por debajo del 

promedio  

77 F 15 San Luis 4to 453 100 promedio 84 
por debajo del 

promedio 
93 promedio 81 

por debajo del 

promedio 
88 promedio 76 

por debajo del 

promedio  

78 M 17 San Luis 5to 353 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

90 promedio 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

86 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

79 M 16 San Luis 5to 425 91 promedio 77 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
 

80 M 15 San Luis 4to 487 112 promedio 94 promedio 77 
por debajo del 

promedio 
110 promedio 110 promedio 87 promedio  

81 F 15 San Luis 4to 277 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

82 M 14 San Luis 4to 421 89 promedio 68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

74 
por debajo del 

promedio 
84 

por debajo del 

promedio 
85 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
 

83 M 17 
San 

Jeronimo 
5to 426 91 promedio 77 

por debajo del 

promedio 
78 

por debajo del 

promedio 
74 

por debajo del 

promedio 
94 promedio 73 

por debajo del 

promedio  

84 F 17 
San 

Jeronimo 
5to 421 89 promedio 78 

por debajo del 

promedio 
69 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

79 
por debajo del 

promedio 
98 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

85 F 16 
San 

Jeronimo 
5to 460 103 promedio 92 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

119 

buena 

capacidad 

emocional 

112 promedio 73 
por debajo del 

promedio 
 

86 F 16 
San 

Jeronimo 
4to 396 81 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

94 promedio 87 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

87 M 14 
San 

Jeronimo 
4to 406 84 

por debajo del 

promedio 
73 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

88 promedio 105 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

88 F 15 
San 

Jeronimo 
4to 316 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

89 M 16 
San 

Jeronimo 
5to 398 81 

por debajo del 

promedio 
70 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

72 
por debajo del 

promedio 
84 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

90 F 15 
San 

Jeronimo 
4to 362 69 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

77 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

91 F 14 
San 

Jeronimo 
4to 424 90 promedio 68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

71 
por debajo del 

promedio 
94 promedio 88 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

92 F 15 
San 

Jeronimo 
4to 308 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

75 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

93 F 16 
San 

Jeronimo 
5to 386 78 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

74 
por debajo del 

promedio 
74 

por debajo del 

promedio 
87 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

94 F 15 
San 

Jeronimo 
4to 498 116 

buena 

capacidad 

emocional 

89 promedio 96 promedio 108 promedio 113 promedio 92 promedio  

95 F 15 
San 

Jeronimo 
4to 404 84 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

94 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

82 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

96 F 16 
San 

Jeronimo 
4to 421 89 

por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
91 promedio 71 

por debajo del 

promedio 
 

97 M 16 
San 

Jeronimo 
5to 443 97 promedio 88 promedio 71 

por debajo del 

promedio 
86 promedio 97 promedio 71 

por debajo del 

promedio  

98 F 16 
San 

Jeronimo 
5to 375 74 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

110 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

99 M 16 
San 

Jeronimo 
5to 476 108 promedio 101 promedio 80 

por debajo del 

promedio 
85 

por debajo del 

promedio 
107 promedio 90 promedio  



 

 

 

100 M 15 
San 

Jeronimo 
4to 459 102 promedio 81 

por debajo del 

promedio 
101 promedio 88 promedio 88 

por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
 

101 F 16 
San 

Jeronimo 
5to 427 91 promedio 82 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

90 promedio 88 promedio 66 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

102 M 16 
San 

Jeronimo 
5to 425 91 promedio 90 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

87 promedio 88 promedio 70 
por debajo del 

promedio 
 

103 F 15 
San 

Jeronimo 
4to 439 96 promedio 83 promedio 84 

por debajo del 

promedio 
87 promedio 91 promedio 70 

por debajo del 

promedio 
 

104 M 18 
San 

Jeronimo 
5to 391 79 

por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

105 F 16 
San 

Jeronimo 
5to 434 94 promedio 79 

por debajo del 

promedio 
72 

por debajo del 

promedio 
71 

por debajo del 

promedio 
94 promedio 76 

por debajo del 

promedio  

106 F 16 
San 

Jeronimo 
5to 468 105 promedio 93 promedio 73 

por debajo del 

promedio 
105 promedio 110 promedio 71 

por debajo del 

promedio 
 

107 M 16 
San 

Jeronimo 
5to 455 101 promedio 91 promedio 93 promedio 86 promedio 91 promedio 76 

por debajo del 

promedio 
 

108 F 16 
pampa 

galana 
5to 393 80 

por debajo del 

promedio 
67 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
77 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

109 F 15 
pampa 

galana 
4to 487 112 promedio 94 promedio 77 

por debajo del 

promedio 
110 promedio 110 promedio 87 promedio  

110 F 17 
pampa 

galana 
5to 397 81 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

93 promedio 75 
por debajo del 

promedio 
84 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

111 F 15 
pampa 

galana 
4to 394 80 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

74 
por debajo del 

promedio 
81 

por debajo del 

promedio 
80 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

112 F 15 
pampa 

galana 
4to 358 68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

79 
por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 



 

 

 

113 F 16 
pampa 

galana 
5to 432 93 promedio 82 

por debajo del 

promedio 
75 

por debajo del 

promedio 
88 promedio 93 promedio 68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

114 M 15 
pampa 

galana 
4to 428 92 promedio 78 

por debajo del 

promedio 
70 

por debajo del 

promedio 
77 

por debajo del 

promedio 
86 promedio 78 

por debajo del 

promedio  

115 F 16 
pampa 

galana 
4to 455 101 promedio 91 promedio 93 promedio 86 promedio 91 promedio 76 

por debajo del 

promedio  

116 F 16 
pampa 

galana 
5to 417 88 promedio 75 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

110 promedio 70 
por debajo del 

promedio  

117 M 16 
pampa 

galana 
5to 446 98 promedio 83 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

101 promedio 108 promedio 71 
por debajo del 

promedio 
 

118 F 17 
pampa 

galana 
5to 390 79 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

68 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
74 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
 

119 M 15 
pampa 

galana 
4to 398 82 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

76 
por debajo del 

promedio 
93 promedio 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

120 M 16 
Pampa 

Galana 
5to 425 91 promedio 77 

por debajo del 

promedio 
65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

80 
por debajo del 

promedio 
83 

por debajo del 

promedio 
76 

por debajo del 

promedio  

121 M 15 
Pampa 

Galana 
4to 487 112 promedio 94 promedio 77 

por debajo del 

promedio 
110 promedio 110 promedio 87 promedio  

122 F 15 
Pampa 

Galana 
4to 277 65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 

65 

extremadamente 

por debajo del 

promedio 
 

 

 

 

 

 


